

#### Instituto Provincial de Administración Pública

Tierra del Fuego Antártida e Islas del Atlántico Sur

# Plan Federal de Formación y Capacitación en Gestión Pública

Actividades VIRTUALES AUTOGESTIONADAS (CAMPUS INAP)

JUNIO 2023











# Plan Federal de Formación y Capacitación en Gestión Pública

**Actividades VIRTUALES - CAMPUS INAP** 

**JUNIO 2023** 



Modalidad: autogestionada.

Cada participante elige cuándo realizar la actividad de capacitación y establece su ritmo de aprendizaje, ya que no hay horarios de clases ni encuentros en vivo. El curso se desarrolla en el campus virtual de INAP, al que se puede ingresar durante las 24 horas (dentro de las fechas indicadas) y desde cualquier lugar del país. Cada actividad presenta material de estudio descargable, videos, cuestionarios, etc.



**Destinatarios**: agentes de la Administración Pública Provincial y Municipal.



**Requerimientos**: dispositivo electrónico (PC, portátil, tableta, celular) con acceso a internet y con lector de archivos PDF.





## **Instituto Provincial** de Administración Pública



Tierra del Fuego Antártida e Islas del Atlántico Sur

EJE: HABILIDADES Y HERRAMIENTAS DE GESTIÓN					
Nombre de la actividad	Cierre de Inscripción	Inicio de Actividad	<b>Link</b> Descripción Actividad en portal		
Introducción al Ciberdelito	04/06/2023	08/06/2023			
Ceremonial y protocolo en las organizaciones públicas	01/06/2023	06/06/2023			
Programación Web Fullstack (nivel 1)	18/06/2023	22/06/2023			
Community Management para comunicar instituciones públicas	18/06/2023	23/06/2023			

Para consultas, escribir a: consultasinapfederal@jefatura.gob.ar







### **Instituto Provincial** de Administración Pública



Tierra del Fuego Antártida e Islas del Atlántico Sur

EJE: INNOVACIÓN Y PENSAMIENTO ESTRATÉGICO					
Nombre de la actividad	Cierre de Inscripción	Inicio de Actividad	<b>Link</b> Descripción Actividad en portal		
Técnicas de diagnóstico e intervención en organismos públicos	08/06/2023	12/06/2023			
Evaluación de políticas públicas: Los usos de la evaluación (nivel 2)	11/06/2023	14/06/2023			
Principios del Cambio Climático	11/06/2023	16/06/2023			
Diseño de proyectos con financiamiento multilateral	18/06/2023	22/06/2023			

Para consultas, escribir a: consultasinapfederal@jefatura.gob.ar







### **Instituto Provincial** de Administración Pública

Tierra del Fuego Antártida e Islas del Atlántico Sur

EJE: SERVICIO PÚBLICO					
Nombre de la actividad	Cierre de Inscripción	Inicio de Actividad	<b>Link</b> Descripción Actividad en portal		
Sensibilización en la temática de género y violencia por motivos de género	04/06/2023	07/06/2023			
¿Nuevos medios? Cómo la tecnologías de la información y la comunicación (TIC) han atravesado la lógica de gestión	04/06/2023	09/06/2023			
El Estado como promotor del desarrollo	11/06/2023	15/06/2023			

Para consultas, escribir a: consultasinapfederal@jefatura.gob.ar









#### ¿Cómo me inscribo a las actividades?

1. Ingresá a la actividad de tu interés a través del enlace correspondiente



- 2. Hacé clic en el botón azul
- ACCEDER A INSCRIPCIÓN
- 3. Completá tus datos personales y laborales, y luego confirmá.
- 4-Recordá:
  - Verificá que tu correo electrónico esté bien escrito.
  - Trabaja en un organismo público: Sí.
  - Organismo del Coordinador/a Técnico de Capacitación: NO CORRESPONDE.
  - Situación escalafonaria: OTROS/NO CORRESPONDE.
  - Organismo donde trabaja: buscá y seleccioná

"Otro Organismo Público" Código: 3481 "Instituto Provincial de Administración Pública - Tierra del Fuego AeIAS"

5. Por último, seleccioná "Enviar datos" para finalizar la preinscripción.

Si tenés dudas, comunícate con consultasplanfederal@jefatura.gob.ar



Para conocer la oferta de capacitación del Instituto Provincial de Administración Pública, ingresá a nuestro portal web: https://ipap.tierradelfuego.gob.ar/

